1 °C homeérséklet emelkedésnél az alkohol térfogatvaltozasa legyen AV. AV egyenesen aranyos a hémérsékletval-
tozassal (At-vel), az eredeti térfogattal, Vp-lal és fiigg az anyagi minGségtol (5-t6l).

Tehat AV = gV At.
Masrészt a térfogatvaltozas mint henger térfogata

AV = r’zh.

A két Osszefiiggés egybevetésével
r’nh = BV At.

. [ BV At _ {0,001 56 0,2 cm? -1 °C N
wh 3,14-0,1 cm

~ 2,26 cm = 0,26 mm, az a&tmérd tehat 0,52 mm.

Ebbél a sugar

Kardsz Béla (Esztergom, Bottyan J. misz. techn., I. o. t.)



